

中国跳水队今日抵达西班牙

“梦之队”不奢求大包大揽

孙杨朱志根难续前缘

本报记者 胡建明

本报讯(记者 胡建明) 7月19日,巴塞罗那游泳世锦赛就要拉开大幕,提起这项赛事,现在很多人都把焦点放在了孙杨身上。可大家千万不要忘记,参加这项赛事的还有有“梦之队”之称的中国跳水队。

20日,中国跳水队将率先出战。为了提前适应比赛条件,中国跳水队于14日晚踏上了征程,15日他们就抵达西班牙。

出征之前,中国跳水队一直在上海的“月亮湾”室外游泳池进行集训。在此期间,跳水队对世锦赛的比赛环境进行了模拟,像用西班牙语报成绩这些细节他们都考虑到了。注重细节,也是这支“梦之队”能在国际大赛上取得好成绩的保证。在上一届上海游泳世锦赛中,他们一举包揽了所有的金牌。此番出征,很多人也都希望中国跳水队能续写辉煌。

考虑到这次出征世锦赛的年轻队员较多,且老队员也都有伤病在身,中国跳水队领队周继红在接受采访时表现得比较低调:“大家能发挥出应有的水平即可,不奢求像上届那样大包大揽。”

据介绍,中国跳水队中的“大姐大”吴敏霞这次将不会参加单人比赛,而是把精力都放在与施廷懋搭档的双人3米板上。只要发挥正常,这枚金牌应该还是比较稳妥的。此外像何姿、陈若琳以及男队的秦凯、何冲、林跃等人都有夺冠的实力。

即便在中国游泳队中,孙杨也不是唯一值得期待的。在游泳队初定的出征名单中,除了刘子歌、焦刘洋、叶诗文和孙杨这四位奥运冠军外,陆滢、傅园慧这两员女将和郝运、汪顺这两员年轻的男选手也都值得好好关注一下。

这其中,陆滢的100米蝶泳和傅园慧的50米仰泳是中国游泳队寄予厚望的两个冲金点。据悉,中国游泳队将在7月24日左右奔赴巴塞罗那。

►吴敏霞淡出单人项目。



中国跳水队15日就抵达了西班牙,可中国游泳队的出征名单还没有最终敲定。据了解,出征名单之所以迟迟未定,或许是与孙杨有关。因为到目前为止,他能否参加800米的比赛还未有最终定论。

之前,中国游泳队只想给孙杨报名400米自由泳和1500米自由泳2个项目,但孙杨却通过微博说,他还要参加800米的比赛。

至于谁会带领着孙杨参加世锦赛,现在已经有了结果。据暂时代训孙杨的张亚东对外透露,在世锦赛期间,应该是由他带领着孙杨参赛。如果情况属实,那这基本就可以断定,从今以后,孙杨和恩师朱志根很难再续前缘了,两人各奔东西已成事实。

在这个时候,如果朱志根不愿意带孙杨,其他教练很难再接手。这是因为没有人愿意因为孙杨而得罪朱志根;二是因为没有人愿意去冒险——一旦孙杨无法夺冠,责任算谁的?

所以,现在最好的方案是让张亚东带领孙杨,因为张亚东不仅是朱志根的领导,而且其水平也不差。就连国家体育总局游泳运动管理中心副主任尚修堂都直言:“张亚东有能力指导孙杨!”

张亚东曾经是雅典奥运会女子100米蛙泳冠军罗雪娟的主管教练,北京奥运会期间中国游泳队的总教练,堪称中国游泳史上最优秀的教练之一。

巴塞罗那游泳世锦赛结束后,如果张亚东不想继续带孙杨,那么他肯定会想办法给孙杨找一位更出色的教练,届时,说不定孙杨就能投奔至澳大利亚教练丹尼尔麾下。



让爱传递·温暖同行

利群阳光·助学行动始于2001年,是由浙江中烟工业有限责任公司和各省市主流媒体共同开展的一项大型社会公益活动,通过捐资助学的方式,帮助品学兼优、生活贫困的高考生,实现他们的求学理想。

十二年来,利群阳光已成功资助了12200名品学兼优的寒门学子。

2013年利群阳光·助学行动在全国17个省(市)同时展开,又将有1700名寒门学子得到利群阳光的温暖。

>>> 资助数量 <<<

在浙江、山东、江苏、广东、湖南、辽宁、福建、江西、河北、四川、陕西、安徽、甘肃、云南、贵州、河南和重庆17个省(市) 每省各资助100名“利群阳光学子”,共1700名。

>>> 资助形式 <<<

活动一次性资助每名“利群阳光学子”助学金5000元人民币,帮助实现大学梦想。

>>> 报名条件 <<<

品学兼优、家庭贫困的今年高考公办本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其他公益活动重复资助同一名学子。

>>> 提供资料 <<<

- (1) 申请书或申请表1份(贴1张1寸近照);
- (2) 身份证复印件1份;
- (3) 贫困证明1份(户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具);
- (4) 高考录取通知书复印件1份(可在通知书到达后补交)。

报名热线

0531-85193855
0531-85193060

利群阳光咨询热线:8008571056

利群阳光助学公益网站:<http://www.isunfly.com>

邮寄地址:济南市泺源大街6号《齐鲁晚报》利群阳光助学行动组委会

邮编:250014

>>> 主办单位 <<<

浙江中烟工业有限责任公司/浙江·都市快报/山东·齐鲁晚报/江苏·扬子晚报/广东·南方都市报/湖南·三湘都市报/辽宁·沈阳晚报/福建·海峡都市报/江西·江南都市报/河北·燕赵都市报/四川·华西都市报/陕西·三秦都市报/安徽·新安晚报/甘肃·兰州晨报/云南·春城晚报/贵州·贵州都市报/河南·大河报/重庆·重庆晨报/搜狐教育
主办单位保留本次活动最终解释权